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WP AN EO) 3R e

> 10 F2 BB #E edge coloring problem
>

MY 57 G=(V,E)
>» REF V={1,2,...n}, %&ESE E={1,2,....m}, |V|=n, |E|l=m

> DFE = EERICELGLBZEY IS TAESHARBEN?

> BB E=m &Y, B nE (ERICEGTLBZEIRH)
> TROBERRY=x/NMLEBRHIIZEDODI S (BRKRRXE=d,, ELXI)

> B = BEk AR/IDDEIZERDSD

X k€ [d,,..m (ERAB%KEL, LLEmLT)

d =4, |El=m=12&Y),

max

COHITIETR/NME L

~

2T, xRXTHLR2BIE

(fE<ATIZ) H B

)




1 528 BB D) ez E1k
> BELEEOTER (MR- BRER)

w1 R IS@B K EEIYET
~ 0 1“‘“%‘{0 L Afe I k FEY LT

w1 BEEES
> 01225 yk‘{o . Bk EEDEL

> BERATIIA = [a,,]
> REEEEDERE (ZREE - N2 KAL)

min. y,+y,+...4+y,
S. t. X”+X]2+... +X]m =1

min.zzlzl yk
S. t. 27]?:1 Xek = 1(ve € E)
ZeEE ApeXek = Vi (VU eV, Vk) X X0t X, =1

Vie = Vie+1 (k =1..m — ]_) A11X1, T QXK + -+ Ay Xk < Vi (VE)
Xekr) Yk (S {0,1}(V€ = E, Vk)

An1X1k + An2X2Kk Tt AnmXmk < YR(Vk)
.YJzyZv YZE)’s ""’yn-lzym
X,pseeesXom VooV, E 10,1}




WP AN EO) 3R e

> 1D F2 B [ERE vertex coloring problem
> EWT 57 G=(V,E)
> REGV={1,2,...n}, B&ESE E=(1,2,....m}, |V|=n, |E|=m

> DFE = EERICELCLBEEY IS TAESABRBEN?

> AEBTETILIEHEAH (ex])
> R7CTHIGTIRBICSMTEIALDERAEEZD
> EENIRTIZENDGETOHEFLIET DFEEET 2
> IRTDFEERMEIEIHEE (1Y) TENTREYIRT
> EEERR/ND=HICHEERLUSILAE A ?

> ANEE=REEV={1,2,...,6} X|V|=n=6
> RT7AREEE =HES E=(1,2,...,10}  X|E=m=10
> BlYHTHERE = 12y CRIFIZEE A gela R 7 #
> BRI B#E/D = EybE/D

L=y
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R ERBORZEL

> 957 G=(V,E)
> RES V=1{1,2,3,4,,6}
> BRE&EES FE=1{1,2.34,5,6,7,89,10}
> |V|=6, |E|=10

12

> #1751 incident matrix
> ITIZ2 A, JICETOREEEXILSES
> ZROmRITH ST H2BERAORAIZ 1 EEL

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 HEAEIT I A
(1,2) (1,3) (1,5) (1,6) (2,4) (2,5) (3,4) (3,6) (4,5) (4,6) , _

1 1 1 1 1 11 1 0 0 0

7 1 1 10 00 1 10

010 0 0 0 1

1 1 1 000010 1

1 1 1 1 0 01 0 0 1 0

7 1 1 0 001 0 0 0

_ o O -k O O

O R P OOoOOoO

_ o kO O O



A F2 8 RE D sz b

> Bl ERAE (EHET)
> 0-1Z% 80 x k={1 L Be B EFEIYHT

0 ..#Xell® kZ3IYSTEN

e |1 . BEEFES
g O'lzﬁyk‘{o - BLEEDL

> Fl1IDFERIL (RF2FKREE)

min. y;+y,+y;+y, ystysty t¥st¥Yot¥ 0
X XX, 30X X s+ X5 AX g X g H X, =1

X10,1HX 100X 10 31X 10 41X 105X 10 61X 10 74X 10 51X 10,91 X 19 10=1

< < <
Xy HXo X340 X =Y, X+ Xt X504 X0 =Y, ..., X7 107X 101 X3 10t X4 10=Y 10
< < <
XpHXsitXs =Y p XpptXsot X, =Y, -o s Xp 101X5 101 X6 10=Y 10
< < <

X3 tXg1 X101 =Y p X320 XgoTX102=Y2 -+ » X3 107 X8 10T X1010=Y10 X715 X125 ---» X[ 10>

> > > Xops X225 «ov5 X2 105
Y=Y Yo=Y3--sYo=Y10

X10,1> X10,2> +++> X10,105

Yis Yo oo Yio E1{0,1}



1A% 8 fE R 0D & 1k
> 1D EE (EFRED)

min.Z,lcglyk
.t Y2 X = 1(e=1,...,10)
10
Ze=1 ApeXek < Yk
(v=1,..,10;k = 1,...,10)
Vi = Vi+1 (K=1,..,9)

> 1D EXE (1THIZREE)

min. e’y

s.t. elx, = 1(Ve € E)
Axk < Vi (Vk)

Yk = YVk+1 (k — 1’ '9)
Xok, Vi € {0,1}(Ve € E; Vk)

Xor, Vi €E{0,1}(e =1,...,10;k = 1,...,10)

O O Ok O K

X1k
/ka
X3k

X4k
\xlok/

V1
Y2 \

Y3

y: ’ez

V4
\%0/
1T A

1 0 O

O R OO O
_ o O O O
SO R, O
O RO OoOR
S O Rk OO

-0 Ok O O

O R P OOoO

_ o = O O O




10 57 8 [o] B 2 CPLEX TS

> R ITOC T OMDIER
O [F7AILE)]—[FRN)]—[OPLTAD T Ik % EEIR
@ [P zHR4] FEEA (Bl EdgeColoring) L, 3AFRIZFIVIT S
U T4 I DRITRER DI N

Y ETILOER M TRIDEEERSELTLY
AT—32D1ERL H5DNNNBEHIMNELY

Q@ [MTI1ZEIIVY

> JAVIIRADILKOIDERIEER
v [#88K1] — [configl] X BAREBEEBICEBLLGVEETHIS—ITHS
v BT I)LT7AIL [EdgeColoring.mod] — [ec.mod]
vV T—3774)L [EdgeColoring.dat] — [ecex1.dat]

> ZZMExcel 774 JL[ec.xlsx|Z{EY, 7O IMRNIZRSYT &0y
T35 (xhTrFaszybORETHLFI2aE—ENB)

> BTIVIF7AIL-T—ET74 )Ll LIRTF (RRN—D S HR)

> [configl|[CETILIFZAILET—E3T7A4ILEL VL, f#EL




UEA] F:ﬁL’ECPLEX’CﬁtF
> ETILIT7AIL (ec.cmod) DB D

\

A

=

int e_max = ...;// BR&EBE ODEZRH|E|

int v.max = ...;// REEBV ODERH|V|

range E = 1..e_max;// WESRE D&HA [1..e max] ZETE

range V = 1..v_max;// REBV DFEH [1..v_max] ZFIEE

range K = 1..e_max;// BEEK D&H [1..e_max] ZIEE (RX{EILe_max)

int A[V,E] = ...;// BITHIA [size: |V|x|E|]
int AT[e in E, v in V] = A[v,e]; /] BERRITHADEREITIIAT(HAA)

dvar int x[E,K] in 0..1;// ZT#HEE:0-1E# (size: |E| X |K]|)
dvar int y[K] in @..1; // ZT#EE:0-1Z&#(size:|K]|)

minimize
sum(k in K) y[k];
subject to{
forall(e in E) { /] BRe~BIVHTLHRETELR
sum(k in K) x[e,k] == 1;
}s
forall(v in V) { // R (RILRICHERT 2 D0D) NIELGLBZEYHTS
forall(k in K) {
sum(e in E) Af[v,e]*x[e,k] <= y[k];

}s
}s
forall(k in 1..e_max-1) { /] BERY[KIEIHRZFDINMSWNANSEFED

y[k] >= y[k+1];
s
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1A E B B RBEZ CPLEX CHEL

> T—A3T7A )l (ecexl.dat) D HDEER

10; // FRESE OEZRH|E|
6; // BESV OEZR¥|V|

e_max
V_max

>H1)5 57 G=(V,E)
CPRES V={12,...6)

>BRES E=1{12,...,10}

A= /] BTN >|V]=6,

O R OO0 HRr
P OO0 R
OO RFrRrRORFRLOS
O rRPOOROS

0 0
00
00
1 1]
10
01

1;

SheetConnection sheet("ec.xlsx");

AT to SheetWrite(sheet, "Sheetl1!B3:G12"); , _ B 7o A
y to SheetWrite(sheet, "Sheet1!3J2:S2"); 1111000
X to SheetWrite(sheet, "Sheetl1!J3:S512"); 1 0 0 0 1 1 0
01 0 0 0 O0 1

STEERZE 0000101

Excel 774 JL[ec.xlsx][ZH 7 001 001 0

0O 0 01 0 0 O

_- o Ok O O

SO = = O O O

_, O R OO O



10 57 8 [o] ®E 2 CPLEX TS

> R (#12D)

-

// solution (optimal) with objective 4 €
// Quality Incumbent solution:
// MILP objective

) )
HEIE =4

N
4.0000000000e+00

// MILP solution norm |x| (Total, Max) 1.40000e+01 1.00000e+00 ERERIZHIZ
// MILP solution error (Ax=b) (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00 B3 sxz 27
// MILP x bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00 Fi)@ﬁ#@@;&
// MILP x integrality error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00 ":.%_")—CJ%T:
// MILP slack bound error (Total, Max) 0.00000e+00 ©0.00000e+00 \L
! 4B {ES
Ve
y= [111100000 0% 4
x = [[o|lo]|1le © © @ o o 0] l
1]jojiojo © © 0 © 0 9]
= ‘iﬁﬁ” o|11]lo]/© © © © © © @] @1%*&%2,6,10“%“% 5
= & A ollefle| 1 @ o @ 0 o o] oy
ell llele e e e o o o] >@,2§*§§3,5,8’\%Ué
1]jofiojo © © @ © 0 9] @3%*&%1 7/\%2[]% 2
o|1o]|11/© © © @ © © 9] .
ollllele @ @ 0 o o o] iR T4,9NENH 6
o|l1ojlol1 06 0 0 0 © 9] g}'
1|loflolo 0 0 0 0 0 0]]] |

> B RESBRE 1

2 3 5 6 7 8 10

DGR (1,2) (1,3) (1,5) (2,4) (2,5) (3,4) (3,6) (4,6)

1 =4#52(1,3), 6(2,5), 10(4,6)
2 = #3(1,5), 5(2,4), 8(3,6) »
3 =%1(1,2), 73,4)

B =F

1EyFEBEERNTE = (1,3), (2,5), (4,6)
2y BEENTE =(1.5), (2,4), (3,6)
3ty BEEARTE =(1,2),(3,4) X5,61%4KEE
Ay BEERTE = (1,6), (4,5 %23(&KEE
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#CPLEX CHEL

> F5 R (Excel 774 JL[ec.xlsx])

ReH
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16
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24
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¥ 8 [ rEZ-gurobi THEL (1)

> cplex® T ETILIT7AIL(¥.mod) | ETT—E2T7A)L(*dat) | &

E-T NpIZ7AIL(*1p) ] Z4

=5AC IS

> ) BTILIF7ZAIL [ec.mod], T—RIT7AIL [ecex].dat]

— 5%k 51pT7A)

L [ecex].1p]

> [Win]+[R] ¥— T [I7A4I/IL B EIEELTEIT] d-boxZiENIT S

> AN cmd |[Enter]

> aAYR702 7k command prompt D D4R (BUVVEE) AEET S

> L&, av R TJRATaATUR (@SN F3 > TCERGSEETT S
(D) EB'TINIFZAINET—E3T7AILDEBHAEITAHILZIZFEENT S

cd [771')1/’5‘ ’\0)/ %y

oplrun -e ecex1.lp ec.mod ecex1.dat

> COHER, ETILI7ZAI [ec.mod] ET—RT7AIL [ecex1.dat] ERLTHIL
BRI, IpFZ7AIL [ecex1.lp] BHEES K FERTHL)



¥ 8 [ rEZ-gurobi THEL (1)

> gurobi ZEEIL TRIBEZH#S, mEHEEZFD
> AR TAVTRT, UT DGR XEIT>T gurobi Z(£ENT 5

gurobi

> EE)LT= gurobi AT, IER, LTFDARE X T > TRIBEZAELTL
(1) EBZ iR L TH D IpT77A I (ecex1.lp) Z# 5 HIAFH, model Nty k
model = read("ecex1.lp")
2) fEK (RBEILETEZHIR T 5) XEmAIZKBLTWSEIS—E4S
model.optimize()
3) RBEFEERTI S  KBEENRFOTOWVENGEEFITFI—E45
model.printAttr(‘X’)
4) EfE(BERERE) 2RI S XEL
model.ObjVal
5) REFEZIT7AIL (k50D [CHNT D X T7AILAITHFEIC

model.write("ecex1.sol")




¥ 8 [ rEZ-gurobi THEL (1)

> gurobi MZ DM, N> THLEEH LD
> LI gurobi ZHEEIL T, gurobiNTEITI S
() NLTERTY D

(b) ETDmERE ENODHE) ZERTT S

for v in model.getVar() :

print( v.VarName, ":", v.X)

i) T G Y el m.printAttr(‘ X)) IIESREVN A A e S A A
> 29TH D print XI&, b9 FTRIF (A2 T8 LTELZ & (Python D 3GE)

» FRIFIE[Tab] F—ZESERVD (X EE TR TN, FHAR—XTHH)
> model.getVar() TET LA B ZE F Var(variableDEE3IX F) & get I HAnH

> get LIZREREATYIRA v ELT, forXTHEYIRT Q1TBEZHYIERTY)
» v.VarName [, 7 YLI=BZEHDI BFIZEKRT 5T HI:E

» vX & TYCLI-BZZEHOMEIZER®RT 5 FHIE

> LEXY, FERZE1DT DI EFF  EIDH TEEIZFKR (print) T4



1D F2 B RlREZgurobi THEL (2)
> [t1%8 (ex1) Z python & gurobi Tk (ecpy)

# coding: Shift_JIS
from gurobipy import * @
# st I REER TE #HHHHH

def make_data_ex1():
=[1,2,3,4,5,6]

E=1(1,2),(1,3),(1,5),(1,6),(2,4),(2,5),(3,4),

(3,6),(4,5),(4,6)]
= [112I3I4I516I7I8I91 10]
return V,E,K

12D T7AI)Llec.pyllZ
DR DIEIZEE®k L TRTE

H HHHHHHE 52T HHHHHH @

if _name__=="_main__":
V,E,K = make_data_ex1() #T—730
mod = ec(V,E,K) #ETIL]
mod.write(“ecex1.lp") #lp771|
mod.optimize() # ExaE b3
print("¥n optimal value =", mod.ObjVal)
mod.printAttr('X') # ExEf

mod.write(“ecex1.sol") # ExEf

# st T TUAC #eaEH
def ec(V,E,K):
mod = Model(“edge coloring problem") @

§ EHEE
Xy = {}h{}
forkin K:
y[k] = mod.addVar(vtype="B", name="y(%s)" % k)
for (1,j) in E:
x[i,j,k] = mod.addVar(vtype="B", name="x[(%s,%s),%s]" % (i,j,k))
mod.update()

#HIRIFHDERTE
for (i,j) in E:

mod.addConstr(quicksum(x[i,j,k] for k in K) == 1)
forvinV:

for k in K:

mod.addConstr(quicksum(x[i,j, k] for (i,j) in E if i==v or j==v) <= y[k])

for k in K[O:len(K)-1]:

mod.addConstr(y[k] >= y[k+1])

# B IR DEXTE

mod.setObjective(quicksum(y[k] for k in K), GRB.MINIMIZE)
mod.update()

mod. data =x,y

return mod



1 ¥ [ rEZ-gurobi THEL (2)

» PythonZ7 4 JL (ec.py) Zgurobi L TEITL, <
> [Win]+[R] F— T [F7AILBZIEELTEIT] d-boxZF i LEIT S
> BAT cmd [Enter]
> A< R702 7k command prompt DO« R D (BULVEE) AEET S
> AR TAVTMATITUR (@S X) FH>TERGEEETTD
(1) EBITI77AIWDLHAHTHILFIZEENT S

cd [TAILEADINK]

2) LFDaH XZ$T>T gurobi Z#2ENT 5

> REBILT= gurobi N T, LTS E X =T > CREZ#E<

exec( open(“‘ec.py”’).read() ) Xpython3ZDIGE

X python2RDIZE DT XILLLT

execfile(“ec.py”)




72 B B REZ gurobi THZ< (2)

= i execlopenl ec.pw ). read())

urobi Optimizer version 9.5.7 build +9.5.2rc0 (winBd)

hread count: 10 phvsical cores, 20 logical processors, using up to 20 threads

et imize a model with 79 rows, 110 columns and 378 nonzeros

odel fingerprint: Oxebl390f6

ariable tvpes: 0 continuous, 110 intezer (110 hinary)

pefficient statistics:
Matrix rangze [1e+00, T1e+l0]
Objective range [l1e+00, 1e+00]
Bounds range [1e+00, T1e+l0]
FHS ranze [1e+00, 1e+00]

ound heuristic solution: ocbiective 100000000

resolve removed 2 rows and ¢ columns

resolve time: (0.00s

resolved: 77 rows, 108 columns, 362 nonzeros

ariable tvepes: 0 continuous, 108 integer (108 hinary)

- P

Pl

oot relaxation: chiective 4.000000+00, 83 iterations, 0.00 seconds (0.00 work units)

Modes Current Mode Object ive Bounds ok
Expl Unexpl Obi  Depth IntInf | Incumbent BestBd Gap | [t/Mode Time

4.0000000  2.00000 50,0% - 0s
- 400000 4.00000 0.00% - Os

Il | o | IL IL ]

PR NP S R Y ¥ o S M N NI N
w  w —em m w o a—ma a a

e e e a2 0 O A D S D D — — —
L oy | IL IL ] L Il ]

Ly | e O e O3 [=pE &) L&) e T

wplored 1 nodes (151 simplex iterations) in 0.01 seconds (0.00 work units)
hread count was 20 (of 20 available processors)

Solut ion count 2: 4 10

Oot imal solution found (tolerance 1.00e-04]

Best objective 4.000000000000=+00, best bound 4.000000000000e+00, gap 0.0000%




EE AR BT AEC
> ex2) 9727 G=(V,E)

> REA V={1,2,..,10}, (|V|=n=10)

> BES E={12...22) (|El=m=22)
={(1,2),(1,3),(1,5),(1,6),(2,3),(2,4),(2,5),(2,7),(2,8),(3,5),(3,6),
(3,7),(4,5),(4,8),(4,9),(4,10),(5,8),(5,9),(5,10),(6,9),(7,10),(8,9)}

> d,. =1, |E=22 &Y, ERBH Lk = [7,22]



#CPLEX CHEL

izh objective 7

AN]

=t

// Quality Incumbent solution:

// MILP objective

ek

7 .0000000000e+00

2.90000e+01 1.00000e+00
0.00000e+00 0©.00000e+00
0.00000e+00 0.00000e+00
0.00000e+00 0.00000e+00
0.00000e+00 ©.00000e+00

// MILP solution norm |x| (Total, Max)

// MILP solution error (Ax

b) (Total, Max)

Max)

// MILP x bound error (Total,

// MILP x integrality error (Total, Max)

Max)

)

// MILP slack bound error (Total

//
y

—

© 0000000 9]

2 fi

=R
HX

© 0000000 9]
© 0000000 9]

(2,4),(2,5),2,7),

(1,6),

(2,8),(3,5),(3,6),(3,7),(4.5),

(1.3),

E={

(4.9),(4,10),

(8,9}

,(5.10),(6,9),

(5,8),

[1 11111100000000000O0O0Q020];
ol|ofi11 0 0]0]loj]0 © 0 © © © 0O 00O OO 0O 0 Q]
O[[9]|9] © 110]l0j©0 0 0 0 0 00000000 0 9]
1]10Ji0) 0 0|0|l0oj]0 © © © © © © 0 © O 0 O O O O]
O[l9]|9] © 110]l0j©0 0 0 0 0 00000000 0 0]
O[l9]|9| © ©]1]l0/©0 0 © 0 0 0 0 0 000 0 0 0 0]

Oll1}i9| o © (9|0

1]|o}jo) 0 0 |o||oj 0 0 © © 0 © © © © 0 0 0 0 0 0]
7]
r3

O[|o]j01 © 00]/1/0 © © © 0 0 © 000000 0 Q9]

1{lo]jo] © 0 0]l0]© © 0 © © © © 0 0 0 0 O O 0 Q]
O[l9]|1| © ©0]l0j© 0 0 © 0 0 0 0O 0000 0 0 9]
O[l9]|9] 1 ©10]l0j© 0 © © 0 00000000 0 0]
O[l9]|9| © 010|110 0 © 0 0 0 0000000 0 0]
1]10Jj0) 0 0 |0|loj]0 © © © © © © © © © © O O O O]
O[[1]j0| © ©10]l0/© 0 0 © 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Q]
ol|ofio1 1 00jloj]© © 0 © © © 0000000 0 Q]
ol|ofio1 0 010]|1]©0 © 0 © © © © 0 00 0O 0O 0 0 Q]
o||1)i01 0 ©0]|l0o]© © 0 © © © © 0 0 0 © O 0O 0O Q]
ollofio1 1 00jloj]0 © 0 © © © 0000000 0 Q]

ol9] 1} o © (9|0
ol19]1 9| o © |1{/0

1{19]|0] © 0 0J|0]© © 0 0 © © O 0O 00O OO0 0Q]];

X = [J|O]|o}|9] 1 ©0|0]j0j© © © © 0 0 © © © © @ 0 0 0 0]



EE |IIEEREE#ES 2

> ex3) 957 G=(V,E)
> RES V={1,23,45,6,7}, A4 (
> BRESE={1,2,...} ={(1,2), (1,3), (1,6),

(2,3), (2,4), (3:4), (3,6), (3,7), (4,5), (4.7), (s ‘ @

(5,6), 3.7}

> [

L V=2 |E="
EEITHIA 202N
Fl1ERIBRICEHZHRTEL, EXEE X
BHETEY JL/N—(cplex) ZFHWNT, A BEEH X
oplrun Z{#->T, mod file / dat file /5 Ip file Z/ENn
FBEETEY JL/\— (gurobi) T5DIp file =, D EBZEHE L
BEETEY )L/ N— (gurobi) &python THE, A BZHE &
$& R % networkx T Z 7Bt &

\n

S A G i



EE |IIEEREE#ES

> exd) 57 G=(V,E)
> REBR V= {1,2,3,4,5,6,7},

> BRESE={1.2,...} ={(1,3), (1,4), (1,5),
(1,6), (2,3), (2,4), (2,5), (2,7), (4,6), (4,7),
(5,6), (5,7), (6,7)}

> [
L V=2 |E=?
2. BE#m{THA =2o<h
3. PlIERBRICE#HZREL, ERXIEE X
4. EBEEETEYIL/N—(cplex) ZALT, B¥EBZHE L
5. oplrun Z{€E>T, mod file / dat file K5 Ip file Z/EN
6. EHETEYIL/\— (gurobi) T5DIp file #fEE, AEBEFHE X
7. EHEETEIL/\— (gurobi) &python THZE, BEBZH X
8. #EER%* networkx TY 7B &



DEEEREETLSEH

> 10 F2 BB #E edge coloring problem
>

MY 57 G=(V,E)
>» REF V={1,2,...n}, %&ESE E={1,2,....m}, |V|=n, |E|l=m

> DFE = EERICELGLBZEY IS TAESHARBEN?

> BB E=m &Y, B nE (ERICEGTLBZEIRH)
> TROBERRY=x/NMLEBRHIIZEDODI S (BRKRRXE=d,, ELXI)

> B = BEk AR/IDDEIZERDSD

X k€ [d,,..m (ERAB%KEL, LLEmLT)

d =4, |El=m=12&Y),

max

COHITIETR/NME L

~

2T, xRXTHLR2BIE

(fE<ATIZ) H B

)




¢ '\\’I/ = ~ [ ]
D BB rEETEHEH
> FIN)RILFRYTARDEHFEBEDF o RILEH
> RIS EFaL\'Cli BE, &i Xliﬁiﬂ!ﬁ@ea,ﬁiiﬂ*lﬂl BilThlE
BEMNHELZL. mARRLTOEERIEZAIGEET H_ET, nkETFFAL,
EBERNIZHEWNIEREBIENTREEHLD. INETILFRYTARDELR
BIEELAS. EBEALGTWONUR ORI TODBEIEZRIEEET S
> ZURRANDF Yo RILEIZBZITOD, P RITEBOBEEIRERDFv
RIVEEZDDELNDHD. BEPOORXNENOTF Y RILEILER/NZLT=0

> ZifkREEREL, HRBBEZTOMEKBEZR TRATIEISITIEEZ DL,
ZDITI7NLEARBEBOEZEANTFrUoRILE|HIZLS

2\4/6




ST w2 = ~ ==
A5 B ErEETEH B
> 1512) FEfE E0 D 1E B
> BB ITADFEEIZEZEZ S (ZEBOHELYEFITEELLLY)
> E5(A~®)TEI0FRE. SR EERERRER, R—ERIXZxK1[E
> Bk B EEA~%)
> B4R B #FE(A~K), BEE(K~F)
> B3R BRE (AKK), 4 (kKkE) |
> ERREE BEAK), EMOAK), KB (
> BIRE 2058 B (ECTHRET)
> RIEAEEHETCICETRETENIE
RANERZDIESDVTEHRLY

1>
2>
3

9

9
6>
B7>

g S W om W



AN R A ==X
> 512) FFREIEI D {ERL BEf 1T

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
(E, (E, (E, (E, (5, (& (& (8% & G, (&, (&, (k7 (E & & #'1 '@ & (5, (8, & E 1E (1
R) K) 7K) K) &) A) K) 7K) K) A) K) KR) &) B) K K A K ) B) K K) K X E)

1 1 1 11

1 1 1 1
1 1 1 1
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